Trasmissione senza catene - Chainless feeding - Kettenlos Vorschub - Transmission sans chaines
Regelazloni totaimente anteriori - Only front adfusting - Regelung nur vorne - Tous les réglages sont antérieurs
Regolazione indipendente albero pialla a spessors - Independent adjusting of thicknesser spindle

Réglage Indépendant de |'arbre de

la raboteuss - Unabhéngige Regulierung des Dicken-Spindals

A RICHIESTA
— Ruota di traino prima della 1¢ plalla a filo

Piano rigato o temprato
Piang in cromo durc

- Motori magglorati

Contrapunte per alberi orizzontali sul modalli
mm. 220 & 250

Gruppe di avanzamento inclinabile (30° max)
Pressori pneumatici

Piani lubrificati

Contametri

Piano di entrata mm. 2500

- Ruote di traino a spilli

Ruota di trainc prima dell'universale

Jointer su P.8. e P.F.

Gruppo per lavorazione contemporanea di varie
larghezze

Serle supplementati di ruate di traino

SUR DEMANDE

Roue d'avancement avant 'arbre de la 1ére
dégauchisseuse

Table cannslée ou trempée

Table recouverte de chrome dur

Moteurs majorés

Contre-pointes pour arbres horizontaux (série 220
et 250)

Groupe d’entrainement inclinable (max 30°)
Presseurs pneumatiques

Tables lubrifides

Compte-métres

Table d'entrée de 2500 mm

Roues d'avancement & aiguilles

Galet d'entrainement avant 'arbre universel
Affliteuse (jointer) pour rabo-dégau

Systéme automatique (arbre gauche vertical) pour
différentes largeurs

Serie supplémentaire de galets d'entrainement.

S5 S6 S7

OPTIONALS

Feeding roller before the 1st surface spindle
Grooved or tempered tabile

Table covered by hard Chromium

Power increased

Frant supports on horizontal shaft (seties 220 and
250)

Tiltable feeding unit (max 30°)

Prneumalic pressure rollers

Lubricated tables

Meter recorder

Iniet tablfe mm 2500 long

Feeding roliers with pins

Feeding wheel before universal spindle
Jointer for horizontal spindies

Automnatic system (left vertical spindle) for dif-

ferent wood widths
Extra set of feeding wheals,

MOD. S 6/T (cod.2a2)

NACH ANFRAGE

— Vorschub-Rad vor erste Abrichte

— Gszogener oder getemperter Tisch

— Tisch mit hariem- Chrom bedackt

— Hbhere Leistung Motoren

— Halter fiir horiz. Spindein auf type 220 and 250
mm.

— Neigbare- Vorschub Gruppe (max 30°)

— Pneumatische Schisber

— Eingeschmiarte Tische

— Meterzahler

— Eingang Tisch mm 2500

— Nadelvorschubrolle

— Vorschub-Rad vor uni-Welle

— Jointer aul horizontale Wellen

— Gruppe fur die glelchzeitige Bearbeltung von Versch. breiten

— Extra Satz von vorschub-Réader




b e STETON S.p.A. % Scorniciatricl a 5-6-7 alber|
e Moldi hi ith 5-8-7
41012 CARPI (MO) - ITALY olding machines with 5-6-7 tools
TEL. (058) 68.67.71 - 68.69.18 Moulurigres avec 5:6-7 arbres
TELEX 510642 STETON | Kehlmaschinen mit 5-8-7 spindeln
TELEFAX: 058/681774 Machinas para moldurar de 5-6-7 ejes
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA i SERIE SERE SERE |
DUNNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN - DATRS TECNICOS 180 220 250
Larghazza magsima del pezeo (con ulensiii 2185 mm) « Mas wood width (wilh & 125 mm toals)
Largeur max de la pigee (svee sulils @ 125 mm) - May, Werksiuek-Braite (mit Werkzeug @ 125 mmb | mm 1680 220 250
Max. ancho de 1a maderd Lon utensiiios de & 125 mim)
Larghazza mirdma del pezeo < Min, wood width iz 15 1%
Largadr min. de |a gisce - Min, Wesksiuck-Breita « Min. ancha da la madera i i -
Altazza massima del pezeo (oon ulenslll @ 125 mm) - Max wood helghl fwith 2 128 mm tosls}
Hauteut max. de 1a plece {avoe oullls @ 125 mmj - Max, Werkstueh-FHaeha (mit Wesdzeug © 125 mm) mm 140 140 140
Max. aevacion de |z madera (gon fensilios de & 125 mm)
Altazza milnima dal pezzo - Min wead halght - & & 5
Hastear min, de ta piscs - Min, Werkatusi-Hoehe - Min. elavacion de la madera L
Lungherza piana dientsais - Inlel leble length
Longusur de latablz aeant « .ﬂ_brichlﬁscm:;crwge - Longitud de 10 mesa de enlrada mm 2200 2200 2200
Dizrmetro mandrini - Skall diameter
Gizmetre des mandnns - Spindal durchmasser - Diametra de los sjes mm 4 40 40
Damatm minime ulepslii - Min. (ool damater _ 110 110 110
Gizmelre min, des outlis - Min Werk2eugdurchinnsser - Dismetro mirimo de fes utensilios m
Diametro massimo utensil| = 140 140 ¢ 140
Ma laol dismetar - Diamelee max. des oulils mm 160 ** 180 oD
Mase Warkreugduechmessar - Diametro miximo de (63 ulensilics "t 180 *** 180 e 180
Diametro utensll] in goiazicne - Diameter of ed toals - Diametre des outils llvres aves |2 machine o 125 124 175
Oyrchmesser der Qzlieferten Werkeeuge - Dismetro da los utensilios an dotacion L
‘Walooila di rotazions utensili « Tool apeed &
| Vitesse de rotation des oulils - WerzeugUmdrehungsgeschwindigheit - Velogidad de las utesnsiilos o soR 6300 go09
Velooith di avanzsmento - Feading Spesd » i
Vilessn d'avance « Yorachub-Geschwindigkel| - Velocidad de svanmmento sl S+ 27 4521 45+27
POTENZE MOTQAI - MOTOR POWER
PLISSANCE DES MOTEURS - MOTORLEISTUNG - POTENCIA DE LCS MOTORES
Albers orizzoniele inferiare F
Boliom horizontal spaindle - Arbre horizonital |nferleur Rrﬁ {3} 5i5} g'_%
Untiere hotizonial Spinds! - Ela hordgantal infarior ‘ 15, @ :
Alber| crizzontali superlone 2 suparons-interions W 4 55 75 i
Boltom and top-botiom horlzental spindies - Amies harizontalss infereyr et superlzur-iniarieur (HF) (5.5) 78 1{0}
Untere und Obsre.untere snindaln - Eles horizontales intesior v supetiorinieros Al If.
Adtri albari - Other spindles o 4 5.5 55
Aulres srbres - Andaren spindein - Olres ees ala) (5.5 (7.9) 7.5
Avanzamenta - Feeding W IR 2243 223 34
Avance - Vorschub - Avanzamisnio ( (581,56 (2)] | [S5:1,5()] | 186:2.2 (3)]
Sarita-discesa gruppo alns « Feeding system up and down - Montée-baeisse du graupe
d‘er-tralnemun'.g- Haben v, Senken o, Zshavarsclubrollen - Salida ¥ bajeda grups de avanzamiento W (HE) 0.4 10.5) 04 (0,5) 04 ©.5)
Diametr ruete of traing - Feeding whesl diametel =N
Dizmetra des roues o' I - - Durch Yersohubrallen - Diamatro rodilios de avamarmento e 130 130 130 e
Larghezza ruore i {raino - Feading whes! widin « Lamgeur des roues £
d'enirainemant Siancard - Stasdardoraila d. Vorseiwbrellen « Anche rodils de avanzemisnia fom t =0 50
Diarfiaten botehe aspirazions - Section cap diamstar - Dlamelte des busas d'aspiration 120 120 120
Durchmesser absaugstulzen - (ametro de |55 booas do aspiclon i (150 ==} | (150 a0 | (150 -0 |
" S5 36850 5850 4650
Consume atia asplran —
Suctian air consumplion - Consommation d'air aspind [#5mis) | mih | S8 7150 7150 7150
- Sl
Angesaugle Lufimengs - Consuma airs aspirada 57 740 a7a0 8740
e asily 55 2450 2650 2700
1:3
Net weight - Paids nol kg |S8| 3100 3200 3350
} icht - Pa Ll T )
Mzt logawicht ar fein a7 3450 .'R 3850 3650
s5| a0 | amoo 3020
Peao fords h
Grizss walght - Polds beut ¥y |56 3400 3520 3680 i
Brirttegewicht - Paso bruta 57 3700 3920 4040 I

by = Albers arizzornials inferiora (FF) - Bothom hosronial spndle « A=ore bonzonial instérieur - Untara Horlrontsl Bokndel - E|a horlzonisl Intarks

Touple cestm -« Right sndle motdder - Tougie drmite - Aeshty Frése - Tupd derechis + Toupse sinintrg - Ll opindle mouldes - Toupid gaushie: LitkdFrisn = Tugl fagulinda
ataln - Tellabie rdght spinda - Tougid inclnable - Helg Saindal - Tupi inalingble + Albars wiersals - Unharssd spivss - Arbre waivargsl + Univermalspindel - HP. Univessal
m apindle - Artire herlzantal siepdyleatinférisur - Oherednipe hetiz, Spinded - Ele horlzonal sugesot-intedos

Alssarn orizzontale supsricts (PS) - Top horizantl spindle « Arbre hosizantal aupérieus - Obere Herizonlsl Sgindsl « Ele norlzantsl supadon

Togie ek
srel - i Apere orizzoniale supsriorediniasore « Hofizealal lop-botn

| Bebitove) 14+ 6715 Estigg N - Fix 75141911 TH. 75144400
E mail. esa @uce.di - www.gse.ok

S S6 8S7



slelon

mm 18C
mm 22C
mm 25C

A RICHIESTA - OPTIONAL - EN OPTION - NACH ANFRAGE - BAJO DEMANDA:

Gruppo traina indlinabile - Tifting feeding system . G g ; i
e e o aelinh a g syst roupe téles d'avancement - Vorschub neigbare gruppe - Grupo

S7/mm180

(cod.286)

S5/mm180

(cod. 281

Pressori sulia PSa ruote di
traino. gommate superion
ed Inferiori

Thicknessar Pressure
wheels and  upper-lowesr
Feaders

Hobeldruckschuha und
oben-unisre Vorschub:
radar

Prasseurs sur la rabo el
roues dentrainemeant

Aptecadores de regruesoy
rodillos engomados Inf, v
sup. de avanzamianto.

Comandl ragolazions dal
plano e delle guida di en-
Trats

Inlet Tabie And Fence Ad-
Justement Drives

Tisch und Fihrung Eintrit.
treguiisrungantriesbe

Commandes de réglage da
la 1able &t du guide d'en-
L]

Reguladares de liano y de
la guja de introduccion

Trasmissione cardanica
per ['avanzamento

Cardan Feed System
Kardan-VYorschubsystem

Systéme d'antrainement &
cardans

transmission cardanica
para l'avanzamlenta




Schemi delle disposizioni degli utensili
Alternative head arrangements

Schémas de disposition des porte-outils
Spindelanordnungen

Esquema de distribucion de los porta-utensilios

Albero universale

Universal Spindle
Universalwelis

Arbre universel

Eja unlvarsal mm. | 180 | 220

Cod, | 281 | 287

S5

BE

[ mm. | 180 | 220 | 250
ze2 | 283 | 204

Albero PF, 17 toupie, ruots
di traino dentata

&. Pigner, 1st Spindle
Maulder, Taothed Fesders

Abricht-Welle, 1sts v. Spin-
del, Zahnvorschubrollen

mm. | 180 | 220 | 250 |
seFs|— |
Cod, | 285 | 201 | 207 |

Arbre Degauchisseuss,
1ére toupie, rouss d'antral-
nament dentées

Cepillader, 1* twpl, rodil-
los dentados da avenza-
miento

mm. | 180 | 220 | 250
Cod. | 285 | 292 | 298

s7

Albeg unlmrsale
Universal spindle
Arbiz univirsel
+. Univarzalspindsl
f WP, Universal

Albere orizonisle
superloesiiariome
Horizonial fopbotiom
spindig

Artira horizental
supdrieurmidiour
Dbere.iniete horlz.
Spingel

Ela horlzoatol suparie:-
Interlor

Toupls inclinabiin
Tidable raght splndte
Teupld inclinable
HeigbarnSpinda
Tipl nciinabia

Hile

ntal apincis
inferiour

tnte Hosleontal Spindel
Eje harkeontal bnferiar




